

艺术设计学院贯彻落实全省民办学校问题 专项整治工作的实施方案会议

（艺术设计学院 通讯）为全面贯彻党的教育方针，坚持社会主义办学方向和教育公益性原则，认真落实习近平总书记关于持续整治群众身边腐败和作风问题的重要指示精神，切实加强学院在教学方面的规范管理，我院根据学校工作部署，于2023年4月17日下午14:00，在艺术楼429室召开艺术设计学院贯彻落实全省民办学校问题专项整治工作的实施方案会议。本次会议由何治国副院长主持，在校学院领导、教研室主任、副主任、院办主任、学工办主任、组织委员和教学秘书参会。



会议伊始，何院长组织大家学习了“贯彻落实全省民办学校问题专项整治工作的实施方案”文件精神，要求在全院范围内开展教学管

理隐患问题大排查，坚持问题导向和目标导向，对标对表，深入推进专项整治的各项工作，通过“查处一批线索、解决一批问题、健全一批制度”，建立学院与院办、学工办、教研室协同整治和联合督查机制，着力解决学院教学管理方面存在的突出问题，为学校教育改革与事业发展营造良好氛围。

紧接着，何院长表示，此次专项整治行动根据学校工作安排，学院同步进行，具体实施分为三个阶段：第一阶段在2023年4月4日至17日，为部署动员阶段，已进行协调推进工作；第二阶段为自查自纠阶段，由2023年4月中旬开始持续至5月底，该阶段的工作遵循“三个一”的工作原则；第三阶段总结汇报，在2023年6月初完成学院专项整治总结工作。



最后，会议要求两办四室负责人，一是提高政治站位，把抓好专项整治行动作为当前一项重要政治任务；二是加强组织领导，本次专项整治严格落实；三是强化责任追究，涉及到部门和个人存在问题要及时公开约谈。

艺术设计学院

2023年4月17日